

## Posudek vedoucího diplomové práce

Student: **Bc. František Erben**  
Téma práce: **Jazyky pro popis stránky používané v digitálním tisku variabilních dat**

Bodové ohodnocení práce na základě jednotlivých kritérií:

	(max. 5)
aktivita, iniciativa	5
samostatnost, invence	5
schopnost zorganizovat si práci ke splnění časového rozvrhu	5
množství vykonané praktické práce, zručnost, pečlivost	
schopnost aplikovat studiem získané poznatky	4
využití odborné literatury vztahující se k zadanému tématu	4
schopnost navrhnout experimentální postupy k řešení práce	5
zvládnutí experimentálních metod, softwarových aplikací apod.	5
schopnost utřídit, zhodnotit a systematicky zpracovat získané výsledky	4
schopnost vyvodit závěry	4
logická stavba práce, provázanost textu s obrázky, tabulkami apod.	5
citace literatury	5
jazyková úroveň	4
grafická úprava a přehlednost	5
prezentace dat	4
kvalita obrázků	4

Dílčí hodnocení: *výborně*

Slovní hodnocení zaměřené na splnění jednotlivých cílů, přínos práce a její celkovou úroveň:

Předložená diplomová práce splňuje cíle definované v zadání a přináší ucelený přehled o vývoji jazyků pro popis stránky i současné situaci v oblasti digitálního tisku variabilních dat, jehož vývoj významně závisí na rozvoji informačních a komunikačních technologií a s ním souvisejícím využíváním různých médií.

Student k řešení práce přistoupil aktivně a zodpovědně. Pro zvýšení srozumitelnosti je vlastní text práce vhodně doplněn poznámkami pod čarou, glosářem s vysvětlením zkratk a odborných pojmů a dalšími informacemi v přílohách.

Celkové zpracování je na dobré úrovni, diplomová práce s ohledem na svůj rozsah obsahuje pouze malý počet chyb. Z hlediska tématu by mohly být přínosné i praktické testy jednotlivých jazyků a průzkum zaměřený na konkrétní využívání jednotlivých jazyků i jejich přednosti a nedostatky vnímané zákazníky, nicméně obojí by přesahovalo rámec této diplomové práce.

Celkové hodnocení:

**Závěrečná práce Bc. Františka Erbena splňuje zadání,  
doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm výborně.**

V Pardubicích dne 27. května 2015

Ing. Markéta Držková, Ph.D.